RESOLUTION	NO. 19-
------------	---------

Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Amending The Regular Meeting Schedules Of The Public Works Committee And The Transportation Committee To Meet Jointly On The Second Thursday Of Every Month At 9:00 AM; And Amending The FY2018-19 Local Roster Of Boards, Commissions And Committees Accordingly

WHEREAS, the Public Works Committee and the Transportation Committee currently meet jointly; and

WHEREAS, the current Committee Members of the Public Works Committee and the Transportation Committee desire to amend the regular meeting schedules of both Committees due to a schedule conflict; and

WHEREAS, the Public Works Committee and the Transportation Committee will continue to meet jointly at the Civic Center, located at 1333 Park Avenue, Emeryville, California; now, therefore, be it

RESOLVED, by the City Council of the City of Emeryville that the Public Works Committee and the Transportation Committee shall meet jointly on the second Thursday of every month at 9:00 a.m.; and, be it, further

RESOLVED, by the City Council of the City of Emeryville that the FY2018-19 Local Roster of Boards, Commissions and Committees is hereby amended to reflect the new regular meeting schedules of the aforementioned Committees.

ADOPTED, by the City Council of the City of Emeryville at a regular meeting held Tuesday, February 05, 2019, by the following vote:

AYES:	
NOES:	
ABSTAIN:	
ABSENT:	
	MAYOR
ATTEST:	APPROVED AS TO FORM:
	Michael Luina
CITY CLERK	CITY ATTORNEY